52 i HTEMPAA

Ten./dakc (831) 228-88-83

Email: metiz@integral-nn.ru

http://www.integral-nn.ru

000 "Mpynnia komnanuii Urterpan"

603002, r. HibHuii HoBropog, ya. MTepHauonansias, 100
MHH 5257058019, KM 525701001

P/c 40702810201010013000 & OAO «HB/-Bakk r.HixHuii Hosropos,

KOMIMJIEKTYOLUUE [J151 CUCTEM BEHTUITALNA

CKO6a BEHTUNSALMOHHAS Cko6a CCB-2, DIN 933 M8x25 0,06 300 wr.
Mpumensierca ansa cranccn dnanues Ckoba CCB-2 HEPYKABEOLLIAS, DIN 933 M8x25 A2 0,06 300 wr.
Yronok Yr®-0 (65x18x3mm) 0,05 300 wr.
- Yronok Yr®-0 T (65x18x2,5Mm) 0,04 300 wr.
Yronok YIr®-0 Yronok Yr®-0 To (65x18x2/3mm) 0,035 300 wr.
ana pamok
Manbix ¢ Wnra Yronok YI®-0 (65x18x2)Mm 0,02 300 wr.
MOHTa)Hast 20
Yronok Yr®-0 (65x18x3Mm) 6e3 nokpbiTus 0,05 300 wr.
Yronok Yr®-0 H (65x18x3mm) HEPXKABEOLLMIA 0,05 300 wr.
i Yronok Yro-85
& : = p Ans pamok Yronok Yr®-85 (85x18x2/3mm) 0,04 500 wr.
\ cpeaHnx ¢ WuHa
MOHTaXHast 20
Yronok Yr®-1 (95x18x3mm) 0,08 200 wr.
Yronok Yrd-1 T (95x18x2,5Mm) 0,07 200 wr.
Yronok YIo-1 Yronok Yro-1 T/® (95x18x2/3mm) 0,06 200 wr.
p ana paMok
cpentux ¢ Lmra Yronok Yrd-1/1 (95x18x3Mm) octpbiit 7 OTB. 0,07 200 wr.
MOHTaXHast 20
Yronok Yr®-1 (95x18) 0,06 200 wr.
Yronok Yr®-1 H (95x18x3mm) HEP)KABEIOLLMiA 0,08 200 wr.
Yronok Yr®-2 (105x27x3mMm) 0,1 150 wr.
Yronok Yro-2 Yronok YI®-2 T (105x27x2,5MM) 0,09 150 wr.
ans pamok
clmHa lyronok YI®-2 (105x27x/3mMM) 0,8 250 wr.
MOHTaXHas 30
Yronok YT®-2 H (105x27x3mm) HEPYKABEIOLLUIA 0,1 150 wr.
LLnHa moHTaxHas N220 (0,7Mm) x 3000 MM (L=26MM) npeMuym 0,5 60 m.n.
LLnHa moHTaxHas N220 (0,6MM) x 3000 MM (L=26MM) + 04 60 Mm.n.
LLnHa moHTaxHas N220 (0,6Mm) x 3000 MM (L=26MM) M+ 0,4 60 M.,
LLiInHa MOHTa)KHas
ans pamok LLnHa moHTaxHas N220 (0,55Mm)x 3000 MM (L=26Mm) 0,3 60 M.,
®naney ans
BO3AYXOBOA0B MEXAY CO6OH. LLnHa moHTaxHas N220 (0,55MM)x 3000 MM (L=26Mm) N 0,3 60 M.,
B cnyuae ecnu ofHa U3 CTOPOH NpsMOy
Bo3ayxosopa Gonbue 500 MM, pekoMeHayeTcs LLnHa moHTaxHas N220 x 3000 mm HEPXKABEHOLLIAS 0,5 60 M.,
cnonb3oBath LLinka MonTaxHas NO30
LLinHa moHTaxHas N30 (0,8mm) x 3000 MM (L=26MM) npemiym 0,75 30 M.
LLnHa moHTaxHas N230 (0,7) x 3000 MM (L=26MM) 0,7 30 Mm.n.
LnHa moHTaxHas N230 x 3000 mm HEPXXABEHOLLIASI 0,7 60 M.M.
Mbkas BcTaBka 45x60x45 (ByxTta 25 M.) 12,10 1 PYNOH
mbkas BCcTaBka
ans c bkas BcTaBka 45x75x45 (ByxTa 25 M.) 13,34 1 PynoH
SN sosayx ycrpoiicrs, npucoen. K
Mvbkas BcTaBka 70x100x70 (ByxTa 25 M.) 16,00 1 PYNOH
CexTop ynpasneHus knanaHos RG20 0,06 100 wr.
CekTop ynpasneHus knanaHos RG30 0,15 100 wr.
CexTop (y3en) ynpasneHus K
Apoccenb-KnanaHy CexTop ynpaBneHus knanaHos RG60 0,25 50 wr.
TpeaHasHaueH ANs PerynnpoBaHus NoToka Bo3AyXa. N
CeKTOp ynpaB/eHns NNacTUKoBblit - 1 wr.
CeKTOp ynpaBnieHns ¢ kBaapaTHol pyukoit ARS - 1 wr.
Knunca paccekaTens
" ans nnactun Knunca paccekatens 2,100 300 wr.
BO3/1yLUHOrO NOTOKA BHYTPM OTBOAA WAM Nepexoaa
JeHTa ynnotHuTenbHas 5x10x10 0,11 120 PynoH
JleHTa ynnoTtHuTenbHasa
MexpnaHUeBas CaMOKNEIOWaAnCs, B PYIOHAX No JleHTa ynnoTHuTeNbHas 5x15x10 0,17 80 PYNOH
10m.
JeHTa ynnotHuTenbHas 5x20x10 0,22 60 PYnoH
LLnnbl camoknetowmecs Ans u3onaumum 25 Mm 0,01 500 wr.
LLunnbl camoknetowmecs Ans u3onsuum 32 Mm 0,01 500 wr.
LLnnbl caMmoknetowmecs Ans n3onaumum 42 Mm 0,01 500 wr.
Lnnbl camoknerowmecs
Ana Ha rnapkue LLUnnbl camMoKnetoWwmecs Ans u3onsaumm 51 Mm 0,01 500 wr.
- KaMepb! M
Kopnyca 06opyAosaHWs. LLUnnbl camoknetowmecs Ans n3onaumm 63 Mm 0,01 500 wr.
LLunnbl camoknetowmecs Ans msonsuum 89 Mmm 0,01 500 wr.
Lnnbl camoknetowmecs ans uonaumu 114 mm 0,01 400 wr.
KpoHwTeiiH L-06pasHbiii ¢ BuGporacutenem 0,08 100 wr.
@ KpoHwTeiiH L-06pasHbiii 6e3 BuGporacutens 0,07 200 wr.
‘% KpoHLwTeliHbl BEHTUNSLUNOHHbIE KpoHLTeitH Z-o6pa3Hbiii ¢ BuGporacutenem 0,08 100 wr.
~ L,Z,V - o6pa3Hble
AN MOHTaX@ KpoHLwTeitH Z-06pasHblii 6e3 Bubporacutens 0,07 200 wr.
e KpoHLTeitH V-06pasHbiii ¢ BUGPOT., Ans KPYr/biX BO3AYX. 0,10 100 wr.
Bubporacutens 60nbLoi 0,02 1000 wr.




JenTa nepcdopuposaHHas npsmas 0,55x12 MM 0,04 250 M.M.
JeHTa nepdopuposaHHas npsimasi 0,55x17 MM 0,045 250 Mm.n.
TNenTa nepcdopuposaHHas "BOJIHA" 0,55x12 MM 0,04 250 M.M.
JeHTa nepdopuposanHas "BO/THA" 0,55x17 MM 0,04 250 M.,
JeHTa nepcopuposaHHas npsmas 0,55x20 MM 0,06 150 M.M.
JeHTa nepdopuposaHHas npsimasi 0,55x25 MM 0,06 150 Mm.n.
-'7 ‘ F NenTa nepdoprposaHas npamas 0,7x12 MM 0,05 250 M.n.
‘ JNenTa nepcgopuposaHHas Pbopup P ' '
I OUMHKOBAHHAA , MHOTOLENeBas, B PyoHaX o 25m. JlenTa nepcopuposaHHas npsMas 0,7x17 MM 0,05 250 M.,
. JenTa nepcdopupoBaHHas npsmas 0,7x20 MM 0,08 150 M.M.
JleHTa nepdopuposaHHas npsmas 0,7x25 MM 0,08 150 Mm.n.
JenTa nepcdopuposaHHas npsmas 0,8x20 MM 0,09 150 M.M.
JeHTa nepdopuposaHHas npsmas 1,0x20 MM 0,11 150 Mm.n.
JenTa nepcdopupoBaHHas npsmas 1,2x30 MM 0,11 150 M.M.
JleHTa nepdopuposaHHas npsimas 0,7x20 vm HEP)XKABEIOLLIASI 0,09 150 M.,
KpoHwTeitH T-06pasHbiii 20x30x300 0,57 1 wr.
KpoHwTeiiH T 06pasHbiii KpoHLuTeitH T-06pasHbiii 20x30x400 0,60 1 wr.
ANS MOHTaXa TPY6 M Apyrux
MHXEHEPHBIX CUCTEM K CTEHaM 3AaHMs. KpoHwTeitH T-06pasHbii 38x40x300 0,80 1 wr.
KpoHwTeitH T-06pasHbiil 38x40x400 1,00 1 wr.
TpaBepca MOHTaXxHas 20x30 0,6 24 M.M.
TpaBepca MOHTaXxHas 20x30x1,5 0,7 24 M.n.
P -
3 L4 TpaBepca MOHTaXHas TpaBepca MoHTaxHas 38x40x1,5 1,2 24 M.M.
‘ ‘ C-o6pasHas
TpaBepca MOHTaXHas 38x40x2 1,5 24 Mm.n.
TpaBepca MoHTaXxHas 20x30 HEP)XKABEHOLLIAS 0,8 9 M.,
KpoHLTeiiH V - 06pasHblit Ans npodHacTuna M6 0,90 100 wr.
KPOHI.IJTEVIH V- o6pa3ubm KpoHwTeiiH V - o6pasHblit Ans npodHactuna M8 0,90 100 wr.
ans ] K
War c i raiikoii u ooy N
3 raAKOR BTYAKOH, KpoHwTeiiH V - 06pasHbiii Ans npodHactna M10 1,00 100 wr.
KpoHwWTeltH V - 06pasHblii Ans npodHacTuna 6e3 raiku 0,80 100 wr.
Mpo6uBHble kKnewm ans
v npod)HaCTuna Mpo6uBHble knewm ans npocHacTuna (FepManmns) 3,50 1 wr.
~5 ann T
CTpybumHa MOHTaxHast M8 0,16 50 wr.
CTpy6uMHa MOHTa)KHas
P! Ana TPYG, ® CTpy6unHa MoHTaxHas M10 0,17 50 wr.
c
inmunex. CTpybunHa MoHTaxHas M8/M10 0,17 50 wr.
OnopHas nnacTuHa c raiikoit 80x30x3 (M8) 0,027 50 wr.
Onopﬂag nNacTUHa C ramkomn OnopHas nnacTuHa c raiikoii 80x30x3 (M10) 0,3 50 wr.
n ans K NOTONKy,
nony unm creHam. OnopHas nnacT1Ha ¢ raiikoii 80x30x3 (M12) 0,034 50 wr.
OnopHas nnacTuHa c raiikoii 80x30x3 (M8/M10) 0,034 50 wr.
HenzonupoBaHHbIi rmbkuii Bo3ayxosoa AF d 102 - 10 m.n. yn.
HewnsonupoBaHHbIi rmbkuit Bozayxosoa AF d 127 - 10 m.n. yn.
~ ~ Hi i 7 AFd 1 - 10 m.n. .
HEM30I1VIPOBaHHbIVI rM6KWii len30nMpoBaHHbIi rMbkuii Bosayxosoa AF d 160 0 m.n yn
Bo3ayxosopn AF HewnsonupoBaHHbIi rmbkuit Bozayxosoa AF d 203 - 10 m.n. yn.
"3 ]
¥ nnenku co n3 HeunzonupoBaHHbIit rubkuii Bosayxosoa AF d 254 - 10 m.n. yn.
CTanbHO# NPOBONOKN MEXAY COAMM. O
COOTHOILIEHUE LeHb! U ka4ecTsa HewsonuposaHHbili rubkuii Bosayxosoa AF d 315 - 10 m.n. yn.
HenzonupoBaHHbIi rmbkuii Bo3ayxosoa AF d 356 - 10 m.n. yn.
HewnsonupoBaHHbIii rmbkuit Bozayxosoa AF d 406 - 10 m.n. yn.
TennonsonuposaHHbIi rubkuii Bo3ayxoeoa AF d 102 - 10 yn.
TennonsonupoBaHHbIi rmbkuii Bo3ayxoBoa AF d 127 - 10 yn.
o ” Tennon3onMpoBaHHbIi rMbkuii Bo3ayxoBoa AF d 160 - 10 yn.
e TennonsonupoBaHHbIN rmbkun
BO37yX0BOA AF TennonsonuposaHHbIi rbkuin Boayxosoa AF d 203 - 10 yn.
AF), cnos 13 BHYTP " {cepin TennonsonupoBaHHbIi rbkuii Bo3ayxosoa AF d 254 - 10 yn.
CNOS N3 METaN/IN3UPOBAHHON NNEHKN.
Tennon3onnpoBaHHbIi rmbkuii Bo3ayxoBoA AF d 315 - 10 yn.
Tennon3onmMpoBsaHHbIi rMbkuii Bo3ayxoBoA AF d 356 - 10 yn.
TennonsonupoBaHHbIl rmbkuii Bo3ayxoBoA AF d 406 - 10 yn.
BeHTunatop Ans Kpyrnbix kaHanos DVC-100 3,48 1 wr.
BeHTunsTop Ans Kpyrnbix kaHanos DVC-125 3,82 1 wr.
BeHTunatop Ans Kpyrfbix kaHanos DVC-150 4,21 1 wr.
BeHTUNATO 151 KPYr/ibiX KaHas10B
PA Py BeHTunsTop Ans Kpyrnbix kaHanos DVC-160 4,43 1 wr.
DVC
BeHTunsatop Ans Kpyrfbix kaHanos DVC-200 573 1 wr.
BeHTunsTop Anst Kpyrnbix kaHanos DVC-250 6,40 1 wr.
BeHTunatop Ans Kpyribix kaHanos DVC-315 7,90 1 wr.
@ BeHTunsTop Ans Kpyrnbix kaHanos BK-100 3,48 1 wr.
BeHTunaTop Ans Kpyribix kaHanos BK-125 3,82 1 wr.
¢° BeHTunsTop Anst Kpyrnbix kaHanos BK-160 4,21 1 wr.
>
'/ Bel-rrmm'rop ONS KPYI/ibIX KaHaNoB BeHTUnaTop Ans Kpyribix kaHanos BK-200 4,43 1 wr.
' BK BeHTunaTop ans Kpyrnbix kaHanos BK-250 573 1 wr.
BeHTUNSITOp ANs Kpyrnbix kaHanos BK-315 6,40 1 wr.
BeHTunsTop Ans Kpyrnbix kaHanos BK-355 7,90 1 wr.
CeMUCTOPHBIN peryisTop ckopocTu 0,20 1 wr.




Jllouok Ans 3aMepa napaMeTpoB

BO34yXxa
( NtOYOK, Jlio4oKk AN 3amepa nopaMeTpos Bo3ayxa J13-01 0,10 1 wr.
JIHO4KM CNYXET 15l 3aMePOB Pa3HbIX NapaMeTpoB NoToka
Bo3ayxa: YPbl M ans
W Hanagkn W ceTn
KnanaH o6patHblii RSK D100 0,028 1 wr.
KnanaH o6patHsiit RSK D125 0,036 1 wr.
\ KnanaH o6patHbiii RSK Knanak o6parHbiii RSK D160 0,060 1 wr.
ans
BO3AYXA B NIPOTHBONONONHOM HANPABAEHNH (K Knanak o6patHeiii RSK D200 0,900 1 wr.
OTK/IIOMEHHOM BEHTUNSTOpPE) '
- KnanaH o6patHblii RSK D250 0,140 1 wr.
KnanaH o6patHsiit RSK D315 0,174 1 wr.
ANOMUHEBBIN CKOTY 50MM X 50M 0,6 24 PynoH
ANIOMUHEBBIN CKOTY 75MM X 50M 0,91 16 PpynoH
(|| AnomuHessiii ckoty, Jlenta TPL AnomMHeBbii ckoT4 100MM X 50m 1,21 12 pynon
i npu "
pago'r, cucrem Antol i ckoTy 50MM X 50M apMUpOBaHHBbI 0,6 24 pynoH
ansa Aetaneun c
ANOMUHEBBINA CKOTY 75MM X 50M apMUpOBaHHBbIi 0,91 16 pynoH
Jenta TPL 50MM X 50M 0,43 24 PynoH
@ K-FLEX Nenta K-Flex ST 3x15x10 0,6 80 pynoH
Jlenta K-Flex AIR JenTa K-Flex ST 3x50x10 0,91 24 PYNOH
npun ]
pator, cucrem TNenTa K-Flex ST 3x50x15 1,21 12 PyNoH
ansa Aeraneun c
JNenTa K-Flex ST 3x100x10 0,6 12 PYNOH
MAFHO®NIEKC-C ¢ anioM1HeBbIM cioem 3 MM X 1200MM 4,75 36 M2 M.n.
MarHocnekc-C MATHO®NEKC-C C anioM1HeBbIM cioem 5 MM X 1200MM 6,50 36 M2 M.,
ana B
Or hd MAFHO®NIEKC-C ¢ anioM1HeBbIM cioem 8 MM X 1200MM 8,25 18 m2 M.M.
aMOPTHU3MPYIOLLEro YAapHbIE Harpy3Ku
MAFHO®NEKC-C ¢ antoMmHeBbIM croem 10 MM x 1200MM 9,50 18 M2 Mm.n.
K-flex AIR ¢ antoM1H1eBbIM cnoem 6 MM X 1000 MM 6,50 30 M2 M.,
K-flex AIR c antoMuHmresbiM cnoem 10 MM x 1000 MM 8,25 20 M2 Mm.n.
K-flex AIR "
Ana B K-flex AIR ¢ antoM1H1eBbIM cnoem 13 MM x 1000 MM 9,50 14 M2 M.M.
aMOPTHSUPYIOLEro YAAPHbIE HArPy3kw MaTepuana. K-flex AIR ¢ antomMmHueBbIM cnoem 19 mm x 1000 MM 10,75 10 M2 Mm.n.
K-flex AIR ¢ antoM1HueBbIM cnoem25 MM x 1000 MM 11,85 8m2 M.M.
TAOFLEX . W30®IIEKC-C ¢ anioMuHesbIM cioem 3 MM X 1200MM 4,75 36 M2 M.,
WN30®NEKC-C ¢ antoMnHeBbIM cnoem 4 MM x 1200MM 5,20 36 M2 M.n.
U3odnekc
Ans B V30®NEKC-C C anioM1HeBbIM crioeM 5 MM X 1200MM 6,50 36 M2 M.M.
o, o,
SMOPTHINPYIOUIEro Y AGPHEIE HATPYSIM MATEPHAna. M30JIEKC-C C aioMHEBbIM CTI0EM 8 MM X 1200MM 8,25 18 M2 M.
W30®NEKC-C c anioMmuHeBbiM cioem 10 MM x 1200MM 9,50 18 M2 Mm.n.
OrHe3sawwmTHbIN coctas EI 30 Fabric 10,50 40 m2 M.M.
OrHe3awuTHbIN coctas EI 60 Fabric 12,00 20 M2 M.,
OrHesawMTHas U3onsauma
INSTAVENT BASALT OrHesawmTHbIA cocTas EI 60 Basalt 12,50 20 M2 M.n.
ANS 3aWMTbI OT npsamMoro
BO3AEHCTBUSA OTHA. OrHe3awwmTHbIN coctas EI 90 Basalt 13,00 20 M2 M.,
OrHe3sawmTHbIN coctas EI 120 Basalt 13,00 20 M2 M.M.
4-ATH 300*300 - 1 wr.
4-AMNH 450*450 - 1 wr.
ANOMUHMEBBII MOTOMOYHbIN 4-ATH 600600 - ! wr.
Anddysop (aHemocTar) 4-ATP 300*300 (c KPB) - 1 wr.
4-ATP 450*450 (c KPB) - 1 wr.
4-AnP 600*600 (c KPB) - 1 wr.
[Andaby30p NNacTUkoBbIi yHUBepcanbHbIiii 100 0,163 7 wr.
— Anddy3op NNacTUKOBbI YHUBEPCATbHbIIA 125 0,220 7 wr.
{
) [Andaby30p NNacTUKoBbI yHUBEpcanbHbIii 160 0,393 7 wr.
L
v Anddy3op NNacTKoBbIi yHUBEpPCanbHbIi 200 0,530 7 wr.
[Andaby30p NNacTUKoBbI yHUBEpPCanbHbIii 250 0,734 7 wr.
Anddyzop
Ans nopaun/ BO3AYXa B Avnddysop MeTanamyeckuit NpUToYHbIN 100 0,290 7 wr.
" B KUAbIX,
" Tatoke | Nyddy30p METaNMUECKMil NPUTOUHBIN 125 0,350 7 wr.
MOMET MCrONIb30BaTLCA B KAUeCTBE 3aN0PHOro KNanana
npu cncremsl wn eé o o
y Kopnyca npu [uncdy3op MeTannnueckuii NpuTouHbIN 160 0,650 7 wr.
MOMOLLM CaMOPE30B, CKPbITBIX C INLEBOH CTOPOHBI
[Oundy3op MeTanImMyeckuii nputouHbIii 200 0,850 7 wr.
Anddysop MeTanamyeckuit BeITskHON 100 0,260 7 wr.
[Andcby3op METANIMYECKUIA BbITSHKHON 125 0,320 7 wr.
[Ondy3op MeTanImyeckmii BuITsHkHON 160 0,640 7 wr.
[Oundaby3op MeTanIMyeckuii BbITsHkHON 200 1,040 7 wr.




KOMIJIEKTYOLME [J151 CACTEM KOHAWULIMOHUPOBAHMUS

KpoHLWTelH Ansi KOHAMLMOHEPOB 450 2 MM 2,3 1 napa
KpOHLITEI H Ans KOHAMLIMOHEPOB 450 2 MM + Kpenex 2,4 1 napa
KpoHLWTelH Ansi KOHAMUMOHEPOB 550 2 MM 57 1 napa
[ KpOHI.I.ITeFIH ANA KpennieHus KpoHWTeiH Ans KOHAMUMOHEPOB 550 2 MM + Kpenex 57 1 napa
KoHAULUMOHEpOoB KPOHWWTEiiH ANsi KOHAWLIMOHEPOB YCUEHHbIN 650 3 MM 9 1 napa
\\ Ans 0 6noka
3 h KoHAUUUOHepa. KpOHLUTEIH ANsi KOHAMLIMOHEPOB YCUNEHHbIN 650 3 MM + Kpenex 9 1 napa
KpOHLITEH ANt KOHAMLMOHEPOB ycuneHHbii 700 3 MM + Kpenex 9 1 napa
KpOHLITENH ANsi KOHAMLMOHEPOB ycuneHHbIi 800 3 MM + Kpenex 9,5 1 napa
KpOHLWTEH Ansi KOHAMLMOHEPOB ycuneHHbiit 1000 3 MM + Kpenex 11,2 1 napa
@ Kosblpek 3aluTHbIi 800x550x260 6,5 1 wr.
K°3|’|pI’K" 3aluTHbIe Kosblpek 3awnTHbIii 900x550x260 73 1 wr.
MpuMeHAIOTCA ANA 3alMTbl BHewWHero 6710ka
KOHAWLMOHEPa OT BO3AEHCTBNSA NOTrOAHBIX YC/I0BUIA. Koablpek 3aluTHbiit 1000x550x260 7.8 1 wr.
Ko3blpek 3awmTHbIi 11000x550x625 9 1 wr.
w OrpaxaeHue pasbopHoe 800x600x500 13,5 ! ur
AHTU-BaHAANbHbIE PELleTKU Orpaxgenvie pas6opHoe 1000x800x500 14,9 1 u.
Ans sawmuTel 6nokos
KoHAuunoHepa OrpaxaeHue pas6opHoe 1200x1000x700 25 ! wr.
OrpaxzaeHve pasbopHoe 1300x1600x900 50 1 wr.
.=, <
. l Moncraska pas6opnan MoacTaska 930x280x510 10 1 wr.
l AN YCTAaHOBKW BHELHUX 6/10KOB KOHANLIMOHEPOB
h Opeo R-410A 13 ! ur.
@ XnapareHT (chpeoH) Opeon R-22 136 1 wr.
— ana rasom ro
a 060pyAOBaHNUS M KOHAVLIMOHEPOB Dpeot R- 404A 10,9 1 wT.
®peon 507 13 ! ur.
Tpy6a megHas oToxok. 1/4" (6.35%15000) 0,12 15 M.,
Tpy6a meaHas oToxok. 3/8" (9.52*15000) 0,20 15 M.n.
Tpy6a MeaHast oTodok. 1/2" (12.70*%0,8%15000) 0,27 15 M.
Tpy6a MegHas ans KOHAULMOHEpA Tpy6a meaHas otoxok. 5/8" (15.87*1,0¥15000) 0,35 15 M.n.
MAJDANPEK (CEPGM,‘) KowTypa Tpy6a MeaHas otoxok. 3/4" (19.06*1,0%15000) 0,42 15 M.M.
p
| nossonsiet pa6oTaTb NPK BLICOKHMX AABNIEHUAX XNlafareHTa. N
3 " ByxtaiSm. Tpy6a meaHas oToxok. 7/8" (22.23*1,0¥15000) 0,50 15 M.Nn.
Tpy6a mMeaHas otoxok. 1" (25,4*1,0%3000) 0,57 3 M.M.
Tpyba megHas oToxok. 1 1/8" (28,457*1,27*3000) 0,65 3 M.M.
Tpy6a mMeaHas otoxok. 1 3/8" (34,92*1,4*3000) 0,72 3 M.M.
Tpy6a meaHas oToxok. 1/4" (6.35%0,8*15000) 0,12 15 M.M.
Tpy6a mMeaHas otoxok. 3/8" (9.52*0,8*15000) 0,20 15 M.M.
HALCOR Tpy6a MeaHas oToxok. 1/2" (12.70*0,8%15000) 0,27 15 M.
pr6a MeaAHas AN KOHAUUMOHepa Tpy6a MeaHas otoxok. 5/8" (15.87*1,0%15000) 0,35 15 M.M.
TALOS (rpeu"ﬂ) Tpy6a meaHas oToxok. 3/4" (19.06*1,0¥15000) 0,42 15 M.M.
p Y KOHTYpa n
no3BONSET PabOTaTh NPM BICOKNX AABNEHNSX XNAAAreHTa. N
Byxta 15 M. Tpy6a MeaHas otoxok. 7/8" (22.23*1,0%15000) 0,50 15 M.n.
Tpy6a meaHas otoxok. 1" (25,4*1,0¥3000) 0,57 3 M.M.
Tpy6a meaHas otoxok. 1 1/8" (28,457*1,27*3000) 0,65 3 M.n.
Tpy6a megHas oToxok. 1 3/8" (34,92*1,4*3000) 0,72 3 M.M.
Mydra 1/4" (6.35%0,8) - 1 wr.
- Mydbra 3/8" (9.52%0,8) - 1 wr.
« Mydgra mepnas Mydra 1/2" (12.70%0,8) - 1 wr.
(noa npunoit)
Mydra 5/8" (15.87%1,0) - 1 wr.
Mydra 3/4" (19.06*1,0) - 1 wr.
Otsoa 90 1/4" (6.35%0,8) - 1 wr.
_ Otsop 90 3/8" (9.52*0,8) - 1 wr.
° o
OtB0A 90° NBYXPACTPY6HbIii OtBoa 90 1/2" (12.70%0,8) - 1 wr.
(noa npunoii)
OtBoga 90 5/8" (15.87*1,0) - 1 wr.
Otsoa 90 3/4" (19.06*1,0) - 1 wr.
OrtBog 45 5/8" - 1 wr.
K-. Orsop 45 3/4" - 1 ur,
° o
= OTBoOA 45° ABYyXpacTpy6HbIi Orson 45 7/8" R 1 .,
4 (noa npunoit)
e OtBoa 45 1" - 1 wr.
Oteop 451 1/8" - 1 wr.
TpoiHuk 1/4" (6.35*0,8) - 1 wr.
TpoiiHuk 3/8" (9.52*0,8) - 1 wr.
Tpoiinmk TpoitHuk 1/2" (12.70*0,8) - 1 wT.
(noa npunoit)
TpoitHuk 5/8" (15.87*1,0) - 1 wr.
TpoitHuk 3/4" (19.06*1,0) - 1 wT.




MydTa nepexoaHas 1/2 x 3/8 - 1 wr.
MydTa nepexoaHas 3/4 x 1/2 - 1 wr.
- 1 .
MNepexopHas Mydrra MydTa nepexoaHas 3/4 x 5/8 wr.
(noa npunoii) Mydta nepexoaHas 7/8 x3/8 - ! ur
- MydTa nepexoaHas 7/8 x 1/2 - 1 wr.
MydTa nepexoaHas 7/8 x 5/8 - 1 wr.
MydTa nepexoaHas 7/8 x 3/4 - 1 wr.
[,’% Mpunoit 0% Ag 1,00 1 Kr.
R
A ~ o Mpunoit 2% A 1,00 1 .
Mpunoii cepe6pocoaepatumii punon 2% Ag “r
NpMMeHSETCA ANA NAliKN MEAHbIX TPY6 Mpurioi 5% Ag 1,00 1 .
Mpunoit 15% Ag 1,00 1 K.
Tennousonsiums Thermaflex 6/6 - 700 M.n.
thermaflex
Tennowusonsaums Thermaflex 10/6 - 600 M.M.
Tennousonsiums Thermaflex 12/6 - 500 M.n.
Tennowusonsaums Thermaflex 15/6 - 500 M.M.
Tennounsonsuus prGH_aﬂ Thermaflex Tennousonsiums Thermaflex 18/6 - 400 M.n.
MNpuMeHseTca ANs N30NAUMN MegHON TPY6bI
Tennowusonsaums Thermaflex 22/6 - 300 M.M.
Tennousonsiums Thermaflex 25/6 - 200 M.M.
Tennonsonsums Thermaflex 28/6 - 200 M.n.
Tennousonsiums Thermaflex 34/6 - 150 M.M.
Tennonsonsums K-Flex ST 6/6 - 2 M.n.
@ K-FLEX
Tennousonsiums K-Flex ST 6/10 - 2 M.M.
Tennonsonsums K-Flex ST 6/12 - 2 M.n.
Tennousonsauusa TpybHas
K-Flex ST Tennousonsiums K-Flex ST 6/15 - 2 M.M.
nj i TpY6bI (KAYUYK]
PUMEHAETCR A7 HIOTALMM MEAHOR TPYG ( ) Tennousonsiums K-Flex ST 6/18 - 2 Mm.n.
Tennousonsiums K-Flex ST 6/22 - 2 M.M.
Tennonsonsums K-Flex ST 6/25 - 2 M.n.
@ Momna apeHaxHasi Sauermann SI 1730 0,53 1 wr.
Cysauermann
Momna apeHaxHas Sauermann SI 1805 2,10 1 wT.
Momna apeHaxHast Sauermann SI 2100 0,20 1 wr.
n 1 27! 2! 1 .
ﬂpenamuan nomna Sauermann loMna ApeHaxHas Sauermann SI 2750 0,29 wr.
(®paHumsn) Momna apeHaxHas Sauermann SI 3100 0,38 1 wr.
W ANA OTKAYKN W3 cucTeMbl
Momna 8 [Momna ApeHaxHas Sauermann EE 1650 2,05 1 wT.
Tex cnyuasix, Koraa oTBoA oT BHYTP
6noxa Momna apeHaxHas Sauermann SI-10 0,38 1 wr.
Momna apeHaxHas Sauermann SI-30 0,38 1 wr.
Momna apeHaxHas Sauermann SI-33 0,38 1 wr.
Momna apeHaxkHas Sauermann SI-82 2,10 1 wr.
KanunspHas pr6|(a KanunnspHas Tpybka ans nomn 6x9 mm 1,20 50 Mm.n.
\\‘ Ans BbiblOAA c "
< noMnbt KanunnsipHas Tpybka ans nomn 8x11 mm 1,70 50 M.n.
~ EHaXHbIA WNaHr D=16 MM 2, 30 M.n.
[peHaXXHbIi WwnaHr Ap 500
p Ans oteopa B
KOHAMUMOHNPOBAHNA [ipeHaxHbiit wnaHr D=20 MM 3,100 30 m.n.
O6orpesatenb apeHaxa HD20 0,100 1 wr.
3 O6orpesatenb apeHaxa HD35 0,100 1 wr.
O6orpesatenb apeHaxa HD50 0,100 1 wr.
O6orpesatenb ApeHaxa Ha Tpybe HDT20 0,120 1 wr.
O6orpesatenb ApeHaxa Ha Tpybe HDT35 0,120 1 wr.
- O6orpesatenb ApeHaxa Ha Tpybe HDT50 0,120 1 wr.
3MMHUA KOMIUIEKT AN
KOHAULIMOHEPpa O6orpesatenb kapTepa koMnpeccopa HC60 0,150 1 wr.
pa6oty B Bpems
ropa, npu Temnepartype ot +10c Ao -30c
O6orpesaTenk kapTepa komnpeccopa HC85 0,150 1 wr.
O6orpeBatesnb kapTepa KoMNpeccopa ycuneHHblii HC60 0,200 1 wr.
O6orpeBaTesnb kapTepa KOMNpeccopa ycuneHHblii HC85 0,200 1 wr.
PerynsaTop aaBnexns koHaeHcaunn YKAK-7.35.T 0,450 1 wr.
Perynstop AaBneHus koHaeHcauun CPR-1.1C* 0,450 1 wr.
Brok cornacosaHus paboTbl koHAMUMOHepa BRC 2.220.7 0,900 1 wr.




KPETIEX

DIN 933 BonT ¢ nonHoit pessboit M6x25 1,00 10 K.
DIN 933 BonT ¢ nonHoit pessboit M6x30 1,00 10 Kr.
- DIN 933 BonT ¢ nonHoit pess6oit M8x20 1,00 10 Kr.
DIN 933 bonT c wecTurpaHHoun
roN0BKOM, NONHOM pe3b6oii, DIN 933 BonT ¢ nonHolt pess6oi M8x25 1,00 10 Kr.
OLIMHKOBaHHbIN. DIN 933 BonT ¢ nonHoit pe3s6oit M8x30 1,00 10 Kr.
- £ npu p
th Ana o DIN 933 BonT ¢ nonHoit pessboi M8x35 1,00 10 Kr.
AeTaneii nnm oTkpy raiiku
61 i 61
MIOAINARLIEATE oA ronioBicy GONTA M MOR raitiey WAMSE! | 51N 933 BonT ¢ nonHoit pesbBoii M10x30 1,00 10 .
DIN 933 BonT ¢ nonHoit pessboit M10x35 1,00 10 Kr.
DIN 933 BonT ¢ nonHoit pe3sboit M10x40 1,00 10 Kr.
B HanuuMK UMElOTCs U Apyrine P pbl 6onTa DIN 933, nHdop yTOuHsilTe y Baluero MeHepxepa.
DIN 912 BWHT C BHYTPEHHUM LIECTUrpaHHUKOM M6X16 1,00 10 Kr.
DIN 912 BWHT C BHYTPEHHMM LIECTUrPaHHUKOM M6X20 1,00 10 Kr.
DIN 912 BWHT C BHYTPEHHUM LIECTUrpaHHUKOM M8x20 1,00 10 Kr.
' \ DIN 912 BuHT C BHYTPEHHUM - DIN 912 BWHT C BHYTPEHHUM LIECTUrpaHHMKOM M8x25 1,00 10 Kr.
wecTurpaHHUMKOM, OUMHKOBAHHbIN.
Bnaropaps OUNHKOBKE, AAHHBIN TN BUHTOB MOXET DIN 912 BUHT C BHYTPEHHMM LIECTUrPaHH1KOM M8x30 1,00 10 Kr.
B < p
VTP ° Knacc | DIN 912 BUHT C BHyTPEHHWM WecTUrpaHHukoM M8x35 1,00 10 K.
npouHocTh 8.8,
DIN 912 BUHT C BHYTPEHHUM LIECTUrpaHH1KkoM M10x20 1,00 10 Kr.
DIN 912 BWHT C BHYTPEHHUM LeCTUrpaHHuKoM M10x25 1,00 10 Kr.
DIN 912 BUHT C BHYTPEHHUM LIECTUrpaHH1KOM M12x40 1,00 10 Kr.
B Hannunm MMeloTcs U Apyrie Tunopasmepbl BuHta DIN 912, nH(opMaLmio yTouHsiTe y Bawero MeHesxepa.
- DIN 934 laiika wecturpaHHas M6 1,00 10 Kr.
DIN 934 laiika wecrurpaHHas,
OLMHKOBaHHas DIN 934 laiika wecturpaHHasi M8 1,00 10 Kr.
p ans " neraneii N
COBMeCTHO C 6onTamy, BUHTaMH U ApyruMu kpenexcoimn | DLN 934 Talika wecurpantas M10 1,00 10 Kr.
anemeHTamMmn
DIN 934 laiika wecturpaHHas M12 1,00 10 Kr.
B Hanuuum nmetoTcs Apyrue Tunopasmepsbl raiku DIN 934, nHdbopMaumio yTouHsiiTe y Balero MeHempkepa.
DIN 6334 laiika coeanHuTenbHas M6 (M6x10x18) 1,00 500 wr.
DIN 6334 F'aiika COBAMHUTENBHAA |11\ 6334 raiia coenmmmTensiias M8 (MBx13x23) 1,00 100 wr.
(nepexopHas)
ans ] DIN 6334 Taitka coeanHuTensHas M10 (M10x17x30) 1,00 100 wr.
pesb6oBbLIX 3neMeHTOB
DIN 6334 Tlaiika coeanHuTensHas M12 (M12x19x36) 1,00 50 wr.
B Hanuunu nmeioTcs Apyre Tunopasmepsl raiiku DIN 6334, nHdopmaumio yTouHsiiTe y Bawero meHeaxepa.
DIN 975 LUnunbka pesbGosas M6x2000 0,30 100 wr.
DIN 975 LUnunbka pe3b603a;| DIN 975 LUnunbka pessbosast M8x2000 0,52 25 wr.
y
i OLMHKOBaHHaA DIN 975 Wnunbka pess6osas M10x2000 0,94 25 wr.
ans
KOHCTPYKUMI C METPUUECKOH pe3b6oii. DIN 975 LUnunbka pessbosas M12x2000 1,24 25 wr.
DIN 975 LUnunbka pesb6osas M16x2000 2,38 10 wr.
LWnunbka caHTexHWuyeckas 8x80 0,0165 100 wr.
LLinunbka caHTexHuyeckas Lnunbka caHTexHUueckas 8x100 0,0210 100 wr.
npu P
c Lnunbka caHTexHWuyeckas 8x120 0,0265 100 wr.
Ao6enem
LWnunbka caHTexHuuyeckas 10x100 0,0346 100 wr.
Ckoba U-obpasHas M6*1/2" (23,1 mm) (22x52x22) 4,960 100 wr.
Ckoba U-o6pasHas M6*3/4" (26,9 mM) (28x58x30) 5,200 100 wr.
Ckoba U-obpasHas M8*1" (33,7 mm) (35x65x35) 5,420 100 wr.
Ckoba U-o6pasHas M8*1 1/4" (42,4 mm) (43x73x45) 6,350 100 wr.
Ckoba U-obpasHas M8*1 1/2" (48,3 mm) (50x80x50) 6,850 100 wr.
DIN 3570 U-o6pa3Has ckoba
W ans n Ckoba U-o6pasHas M10*2" (60,3 Mm) (61x95x55) 13,650 100 wr.
BepTMKanbHbIX Tpy6onposoaos (B)(AxBxC)
Ckoba U-obpasHas M10*2 1/2" (76,1 mm) (78x110x60) 11,650 75 wr.
J Ckoba U-o6pasHas M12*3" (88,9 Mm) (95x125x60) 13,300 50 wr.
Ckoba U-obpasHas M12*4" (114,3 mm) (116x155x50) 16,600 50 wr.
Ckoba U-o6pasHas M12*5" (139,7 Mm) (142x185x50) 10,000 25 wr.
Ckoba U-obpasHas M16*6" (165,1 Mm) (170x215x50) 18,900 25 wr.
B Hanuunu nmeloTcs Apyre Tunopasmepb! wnunbki DIN 975, nHdopmaumio yTouHsiiTe y Bawero meHeaxepa.

o DIN 9021 Wait6a yBenuuyeHHast M6 1,00 10 Kr.
( ) DIN 9021 Liaii6a yBsenuienHas DIN 9021 LUiait6a yBenuueHHas M8 1,00 10 Kr.
\ J (ky30BHas)

ans Ha DIN 9021 LUait6a ysenuueHHas M10 1,00 10 Kr.
A nosepxHocTb. AHanor FOCT 6958-78 Y
DIN 9021 LlUlait6a yBenuuyeHHas M12 1,00 10 Kr.
B Hanuunu nmeioTcst Apyrue Tunopasmepsl Wwaitbbl DIN 9021, nHdopMaumio yTouHsiiTe y Bawero
DIN 125 A Wai6a nnockas M6 1,00 25 Kr.
DIN 125 A Llaii6a nnockas DIN 125 A LUlai6a nniockas M8 1,00 25 .
ans "
s Ha onophy Awanor FOCT 11371~ | 1 125 A Lilaii6a nnockast M10 1,00 25 .
DIN 125 A LLlait6a nnockast M12 1,00 25 Kr.
B Hannumum nmMeloTcst Apyrue Tunopasmepbl waiibbl DIN 125 A, nHgopMaumio yTouHsiiTe y Bawero meHemxepa.
AHKep 3a61BaeMblii NaTyHHbIi (LlaHra) M 6 0,004 100 wr.
AHkep 3a6buBaeMbii naTyHHblﬁ AHkep 3abuBaeMblit naTyHHbI (LlaHra) M 8 0,008 100 wr.
Kk 6eToHy N
Matepuanam. AHKep 3abuBaeMblit naTyHHbIM (LaHra) M 10 0,013 100 [ A
AHkep 3abuBaeMblit naTyHHbI (LaHra) M 12 0,260 100 wr.

B Hannuum MeioTcst Apyrue TMnopasMepbl aHkepa 3abMBaeMoro SIaTyHHOro, MHOpMaLuIo yTouHsiiTe y Bawero




AHkep 3a6uBaeMblit cTanbHol M6 / 8x25 573 100 wr.
AHkKep 3a6uBaeMblii CTasIbHOM AHKep 3a6uBaeMblit CTanbHoit M8 / 10x30 9,83 100 wr.
‘./‘ > K 6eToHy n
— MaTepuanam. AHkep 3a6uBaeMblit cTanbHoi M10 / 12x40 18,00 100 wr.
AHKep 3abuBaeMblii CTanbHoOI M12 / 16x50 45,33 100 wr.
B Ha/vuM MEIOTCR ADyrvie TNopasMepbl aHKepa 3abUBAEMOr0 CTaNlbHOro, MHAOPMALIMIO yTouHsITE y Balero
——=pe=  pamubIii alo6enb Koelner FF1 .
Y s " ann pam, peex, PamHbili alo6ens KOELNER FF1 M10x100 0,004 25 wr.
npodmnei
- DIN 571 LLlypyn c wecTurpaHHoii ronoekoii 8x80 0,0235 100 wr.
DIN 571 Llypyn c wecTturpaHHomn
rONIOBKOI (Fnyxapb) DIN 571 LLlypyn c WwecTurpaHHoii ronoskoii 8x100 0,0282 100 wr.
" ® B:‘rpon're.nwhlx DIN 571 LLlypyn c wecTurpaHHoii ronoekoii 8x120 0,0324 100 wr.
Ao6enem
DIN 571 LLlypyn c WwecTurpaHHoii ronoskoit 10x100 0,0450 100 wr.
AHKep-K/IUH
n ans pam, peek, AHKEP-KNH 6x40 0,004 100 wr.
npodunei
§ (PRTRR e k) DIN 7504K caM°pe3 KpoBeJibHbIN Camopes3 kpoBenbHbii DIN 7504K oumMHKOBaHHBIN 5,5%x25 5,800 4 ThIC. WIT.
n Ans i
Camope3 LLICMM np/w 4,2x13 ocTpblii 1,66 1 ThIC. WT.
Camopes LLICMM np/w 4,2x16 ocTpblit 1,89 1 ThiC. WT.
-
Camope3 LLICMM np/w 4,2x19 ocTpblii 2,04 1 ThIC. LWT.
CaMopes c npecc-luaiboi .
= CBEpNO M OCTPBIH, OUMHKOBaHHbIiA. MpUMeHseTCs Ans Camopes3 LUICMM np/w 4,2x25 ocTpiii 2,45 1 ThiC. WT.
< pa6ort, i cranu
Camope3 LLICMM np/w 4,2x13 ceepno 1,85 1 ThIC. WT.
Camope3 LICMM np/w 4,2x16 csepno 2,05 1 ThiC. WT.
Camope3 LLICMM np/w 4,2x19 ceepno 2,26 1 ThIC. LWT.
[iobenb-reozab 6x40 notai/rpué 4,20 1 ThiC. WT.
Aro6enb reo3gb: -
MNACTMKOBbIA npumenserca ans kpennesns K [iobenb-reo3as 6x60 notait/rpu6 5,70 1 ThIC. LWT.
6eToHy, KMpnuuy c " M
ap. [iobenb-reo3ap 6x80 notai/rpn6 7,20 1 ThIC. WT.
Metannunyeckuii
A e — i ""fe""ama“e" i :om [robenb-reosaw 8x60 notait/rpné 11,80 1 ThiC. WT.
6ETOHY KaMHIO M KNPANYY
[o6enb-reo3ab 6x40 MeTanaMueckuin 10,20 1,0 ThIC. WT.
3aknenka BbITshkHasi, KOM6. an./ctanb 3,2x6 1,00 1 ThIC. LWT.
3aknenka BbITshkHas, kOM6. an./cTanb 3,2x8 1,10 1 ThiC. WT.
3aknenka BbITsHKHas, 3aKknenka BbITsDKHasi, KOM6. an./cranb 3,2x10 1,15 1 ThIC. WT.
KOMGMHMPOBaHHaﬂ
amomunuﬁ/c-ranb 3aknenka BbITshkHasi, koMb, an./cTanb 3,2x12 1,20 1 ThIC. WT.
ana . |3aknenka BbiTskHas, KoM6. an./cTanb 4,0x8 1,60 1 ThIC. WT.
METannoB n ApYrux TEepAbIX "
3aknenka BbITsXHasl, koM6. an./ctanb 4,0x10 1,70 1 ThIC. WT.
3aknerka BbITshkHasl, KOM6. an./cTanb 4,8x14 2,00 1 ThIC. LWT.
XOMYTbI, CTSXKKN
P e S Xomy‘r JIGHTOYHbBIN C 32XKUMOM XOMyT NeHTOuHbIN MeTanamueckuit MULTIBAND (30m) 1,40 1 PYnoH
ans p i K
——— n onopam. 3akuM Ans NEHTOYHOro xomyTa (50 wT.) 0,50 1 yn.
@ XoMyT Tpy6HbIit 1/4" (11-15) M8 0,160 300 wr.
XomyT Tpy6HbIii 3/8" (16-20) M8 0,200 300 wr.
XomyT Tpy6HbIit 1/2" (20-24) M8 0,228 250 wr.
XomyT Tpy6HbIii 3/4" (25-30) M8 0,256 200 wr.
XomyT Tpy6HbIit 1" (32-38) M8 0,272 150 wr.
XomyT Tpy6HbIii 1 1/4" (39-46) M8 0,540 125 wr.
XoMyT Tpy6HbIit 1 1/2" (48-53) M8 0,700 200 wr.
XomyT Tpy6HbIii 2" (59-66) M8 0,750 150 wr.
XOMYT MeTas/IMYECKNii C PE3UHOBbLIM
& Y - o p XoMyT Tpy6HbIit 2 1/2" (78-80) M10 0,880 100 wr.
npodunem m raiikom
XomyT Tpy6HbIii 3" (87-94) M10 0,970 80 wr.
XoMyT Tpy6HbIit (99-108) M10 1,050 70 wr.
XomyT Tpy6HbIii 4" (110-116) M10 1,250 50 wr.
XoMyT Tpy6HbIit (120-129) M10 1,375 40 wr.
XomyT Tpy6HbIii 5" (135-143) M12 1,560 30 wr.
XoMyT Tpy6Hblit (149-161) M12 1,740 30 wr.
XomyT Tpy6HbIii 6" (162-170) M12 1,740 25 wr.
XoMyT Tpy6Hblit 8" (207-219) M12 1,920 25 wr.
@ BbicTpocbeMHblii xoMyT d=100 0,160 1 wr.
BbICTPOCbEMHBIN XOMyT d=125 0,200 1 wr.
XomyT ﬁbICTPOC'heMHbIﬁ BbicTpoCcbeMHblii xoMyT d=160 0,228 1 wr.
npeaHasHayeHbl ANs 6bICTPOro M HaAEXKHOTrO COeAMHEHNA
311€MEHTOB BEHTU/IIUMOHHBIX CUCTEM BbICTPOCbEMHbIN XoMyT d=200 0,256 1 wr.
BbiCTpoCcbeMHbIii xoMyT d=250 0,272 1 wr.
BbICTPOCbEMHbIN XoMyT d=315 0,540 1 wr.




XomyT anst Bo3AayxoBoAos 6e3 ynnotHuTenem d 100 0,100 1 [ A
XomyT Ansi Bo3/lyxoBozi0B 6e3 ynnotHuTenem d 125 0,200 1 wr.
XOMVT ANS BO3AYXOBOAOB 6e3 XomyT anst Bo3AyxoBoAoB 6e3 ynnotHutenem d 160 0,300 1 [ A
ynnoTHuTenem XoMyT Ans BO3Ayx0BOAOB 6e3 ynnoTHuTenem d 180 0,400 1 wr.
n ans Kpyrnoro
Ceyenus K CTeHaM (BepT./rOPU3OHT.), k noToniky, nony. XoMyT Ans Bo3ayxoBoAos 6e3 ynnotHuTenem d 200 0,450 1 wr.
XomyT Ansi Bo3zlyxoBozi0B 6e3 ynnotHuTenem d 250 0,500 1 wr.
XomyT anst Bo3AyxoBoAoB 6e3 ynnotHutenem d 315 0,550 1 [ A
XoMyT Ansi BO3/lyX0BOAOB C ynnoTHuTenem d 100 0,160 1 wr.
XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynioTHuTenem d 125 0,200 1 [ A
XoMyT Ansi BO3/lyX0BOAOB C ynnoTHUTeneM d 160 0,228 1 wr.
XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynioTHuTenem d 180 0,256 1 [ A
XoMyT Ansi BO3/lyX0BOAOB C ynnoTHuTenem d 200 0,272 1 wr.
XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynnoTHuTenem d 250 0,540 1 [ A
XoMyT Ansi BO3/lyX0BOAOB C ynnoTHuTenem d 315 0,700 1 wr.
XOMVT ANnsA BO3AYXOBOAOB C XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynioTHuTenem d 355 0,750 1 [ A
ynoTHUTENneEM
" ans Kpyrnoro XoMyT Ansi BO3/lyX0BOAOB C ynnoTHuTeneM d 400 0,880 1 wr.
ceueHns K cTeHaM (BepT./ropu3oHT.), K NOTONKY, nony.
XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynioTHuTenem d 450 0,970 1 wr.
XoMyT Ansi BO3/lyX0BOZIOB C ynnoTHuTeneM d 500 1,050 1 wr.
XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynioTHuTenem d 560 1,250 1 wr.
XoMYT Anst BO3/lyX0BOZIOB C ynsoTHUTeneM d 630 1,375 1 wr.
XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynioTHuTenem d 710 1,560 1 wr.
XoMyT Ansi BO3/lyX0BOZIOB C ynnoTHuTenem d 800 1,740 1 wr.
XoMyT Anst BO3AYXOBOAOB C ynioTHuTenem d 900 1,920 1 wr.
XOMYT CrMHKepHbIi 3/4 0,066 200 wr.
XOMYT CMIMHKEpHBIA 1 0,750 200 wr.
XOMYT cnnmHKepHblid 1 1/4 0,088 150 wr.
XOMYT CrMHKepHbIi 1 1/2 0,094 150 wr.
XOMVT CI/InHKNepHbIK ANA XOMYT CMMHKepHBII 2 0,100 100 wr.
NPOTUBONOXAPHbIX CUCTEM
p! ans cucrem XOMyT CMHKepHbIA 2 1/2 0,200 100 wr.
i 3awmTbl. U Ans "
FOPH3OHTANLHO# NOABECKM TPYE, ANS MOHTaXE XoMyT CAMHKepHbii 3 0,230 50 wr.
NOMIMBOYHON CUCTEMBI M MOHTAXKa CHCTEM poTy
XOMYT CMMHKepHBIN 4 0,280 50 wr.
XOMYT CMMHKepHBI 5 0,400 25 wr.
XOMYT CMMHKEpHBIN 6 0,450 25 wr.
XOMYT CMMHKepHBIi 8 0,960 10 wr.
3amok Ans punbTpoB UHTer-1 0,025 100 wr.
3amok Anst punbLTpoB UHTer-2 0,026 100 wr.
3aMok Anst unbTPoB UHTEr-2 (YANMHEHHDIi) 0,028 100 wr.
3amkm pnsi q’"anPOB 3amok Ans punbTpoB UHTer-3 0,017 100 wr.
n KaK 3neMeHT dunbTp-60KCa
3amok Ans punbTpoB UHTer-4 0,012 100 wr.
3amok Ans punbTpoB UHTer-5 0,027 100 wr.
3aMok Anst punbTpoB UHTer-6 0,025 100 wr.
UHCTPYMEHT, NTIPOYUE PACXOAHbIE MATEPUATIbI
FepMeT K CUIMKOHOBIN "MpeMyM" Npo3pauHblit 310 M 0,300 12 wr.
FepMeTUK CUNMKOHOBBIN "OnTUMan" Npo3payHbiil 280 Mn 0,260 12 wr.
[epMeTK CUIMKOHOBBIN "IKO" NPO3payHbIi 0,250 12 wr.
FepmeTnk
W Anar CUCTeM, | [epMeTUK CUIIMKOHOBBIN "K0" Cepbii 0,250 12 wr.
NPOM3BOACTBA W MOHTa@ CHCTEM a TakKe
uisos [epMeT K CUMKOHOBSIN "MpeMiyM" Genbiii 310 Ma 0,300 12 wr.
FepMeTUK CcnnKoHOBbIN "OnTuman” 6enbiii 280 Mn 0,260 12 wr.
FepMeTUK CUNMKOHOBBIN "IK0" Benblit 0,250 12 [ A
Mepuatkm x\6 MepuaTk x/6 5,000 100 wr.
n npn pa6or,
CBAA3aHHBIX C HEOGXOAMMOCTBIO 3aXBaTa AeTan,
WHCTpyMeHTa, npeaMeTa. MepuaTkn X/6 C NOAMMEPHBIM NOKPLITUEM 5 HUTK 5,100 100 wr,
MeHa MoHTaxHas GbiToBas ¢ agantepom "Ontuman" 0,350 12 wr.
MeHa MOHTaxHas 6biToBasi C aganTepoM "ko" 0,350 12 wr.
MeHa MOHTaXKHas
ans weoB MeHa npodeccuoHanbHas noa nucronet "MpemMuym” 0,350 12 wr.
i, 3paHni n #. Tak e neHa
WCRONBLIYETCA ANA 3ANONHEHUA NYCTOT NPM MOKTaME MeHa npodeccuoHanbHas noa nuctonet "OnTuman” 0,350 12 wr.
OKOHHBIX, ABEPHBIX G/IOKOB M TEXHONOTNUECKNX NPOEMOB
men MeHa npodeccroHanbHas (3UMHSS) 0,350 12 wr.
MeHa MOHTaXHas NpoTUBONOXapHas "MpeMuym” 0,350 12 wr.
OUUCTUTENb MOHTAXHOIA MEHbI 0,350 1 wr.
Muctonet Pplus ANsi MOHTaXHOIA NeHbI 0,40 1 wr.
ﬁ Mucronet CYCLONE anst MOHTaXHO NeHbl 0,40 1 wr.
Mucroner
Ans r #| Miucronet FOME PRO /715t MOHTaXHOM neHbl 0,40 1 wr.
neHbl M3 Ty6bl U X B Uensx
e ﬁ" uKcaumm u sanonnenns nycror MucroneT-BokMMaTens CYCLONE Ansi repMeTukoB 0,40 1 wr.
MucroneT-gbbkumatens FOAM PRO ans repMeTKoB 0,40 1 wr.
/1 OYKM 3aLUMTHDBIE QOuKkM OTKpLITbIE (B aCCOPTUMEHTE) 0,050 1 wr.
‘ A TpepHasHaueHbl ANS 3aNTLI FN1a3 BO BPEMS NPOBACHNS
MOHTaXHbIX pa6ort. OuKm 3aKkpbiTae (B aCCOPTUMEHTE) 0,075 1 wr.




Kpyr oTpesHoit no metanny 125%1,2%22 0,028 50/400 wr.
Kpyr oTpesHoit no metanny 125%1,6%22 0,036 25/400 wr.
- Kpyr oTpesHoi no Metanny 125%2,5%22 0,060 25/200 wr.
Kpyr oTpesHoii Pyr ot Y - .
13 ANS BbICC i peskin Kpyr oTpesHoit no metanny 150%1,6%22 0,900 25/200
AeTaneii U KOHCTPYKUMii N3 Pa3NM4HBIX MapOK CTanu 1
KamMua Kpyr oTpesHoit no metanny 180%2,5%22 0,140 25/100
Kpyr oTpesHoit no metanny 230*2,0%22 0,174 25/50
Kpyr oTpesHoii no meTanny 230*2,5*22 0,203 25/50
Memmasnonpokam
JInct oumHkoBaHHbIN 0.55x1250x2500 11,14 1
{ { JInct oumHkoBaHHbIN 0.7x1250x2500 15,60 1
™, ~
\:\ Jincr OLMHKOBAHHbIN JIMCT oumMHKOBaHHbIN 0.8x1250x2500 17,83 1
\.\ ANA M3r
JICT ouMHKOBaHHbIN 0.9x1250x2500 20,05 1
JIMCT OUMHKOBaHHbIN 1.0x1250x2500 22,28 1
~ PynoHH.MeTann 0.5x1250 1-7 1
.‘ \' PyﬂOHHbIVI MeTann OLlVIHKOBaHI!bIVI PynoHH.mMeTann 0.7x1250 1-7 1
‘ ans
e PynoHH.meTann 1x1250 1-7 1




